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Ata da Reunião ordinária 350/2021 do Colegiado do Departamento de Ciências da 

Administração (15/04/2021). 

 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte um, às quinze horas, por meio do sistema de Web 1 

Conferência, RNP, sob a Presidência do Prof. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se os docentes: 2 

Allan Augusto Platt, André Luis da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Ani Caroline 3 

Grigion Potrich, Bernardo Meyer, Claudelino Martins Dias Junior, Gabriela Gonçalves Silveira 4 

Fiates, Gerson Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglione, Joana Stelzer, Kellen da Silva 5 

Coelho, Marcia Barros de Sales, Marco Antônio de Moraes Ocke, Marcos Abilio Bosquetti, Marcos 6 

Baptista Lopez Dalmau, Mario de Souza Almeida, Marcus Vinicius Andrade de Lima, Pedro 7 

Antônio de Melo, Raphael Schlickmann, Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos, Rogério Tadeu de 8 

O. Lacerda, Rosalia Aldraci Barbosa Lavarda, Rudimar Antunes da Rocha, Taisa Dias e as discentes 9 

Ana Clara Tripolini de Souza e Cristiana Anderson Lima. Os docentes: Alexandre Marino, Evelize 10 

Welzel, Marilda Todescat, Paulo Garrido e Rolf Hermann Erdmann encontram-se em Licença para 11 

tratamento de saúde. Justificou ausência: Martin de La Martiniére Petroll. Os docentes, Cibele 12 

Barsalini Martins e Maurício R. Serva de Oliveira estão em afastamento para Pós-Doutorado. O Prof. 13 

Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Presidente, Professor Pedro Melo, 14 

cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. 1. Informes: O professor Pedro Melo informou 15 

que o Profº Paulo Garrido, afastou-se para tratamento de saúde e que a Profª Flora assumira suas 16 

disciplinas. O professor Pedro Melo informou que o Profº Rolf se aposentou e portanto, o 17 

departamento está com um professor a menos. O Profº Pedro agradeceu ao Profº Rolf por todos s 18 

anos de trabalho prestados ao departamento.  O profº Pedro comunicou que o site do Cad está sendo 19 

modificado. O Profº Pedro informou sobre a contratação dos Professores substitutos, que segundo a 20 

PRODEGESP, não existe previsão de novas contratações. O Profº Pedro informou que o projeto da 21 

emenda parlamentar, foi rejeitado pelo conselho de curadores e que o projeto foi encerrado, mas será 22 

feita a compra de móveis e equipamentos, pela direção do centro. O Prof° Pedro perguntou se algum 23 

dos membros do colegiado desejava substituí-lo como membro titular ou suplente, no colegiado do 24 

curso de Ciências Contábeis. A Profª Taísa se prontificou para assumir a vaga no curso de Ciências 25 

Contábeis, no lugar do Profº Pedro. O profº Pedro lembrou aos membros do colegiado, que todos que 26 

desejassem sair para Pós-Doc, no período de primeiro de julho a trinta e um de dezembro deste ano, 27 

deverá participar do Edital nº 15 da PRODEGESP. A profª Andressa informou que o Academy fez 28 

uma trilha em parceria com o SEBRAE, sobre Inovação Sistêmica e apresentou o calendário de 29 

eventos. A Profª Andressa apresentou a comissão que está preparando a reforma curricular do curso e 30 

todas as ações que estão sendo feitas em relação ao novo currículo. O profº Bernardo comunicou 31 

sobre o webinário, que o curso de Administração Pública estará realizando na próxima semana.  32 

Profº Marcus Vinicius agradeceu ao Profº Bernardo pela sua ajuda nos webinários do PNAP e 33 

também pelo lançamento do seu livro. A Profª Helena informou sobre o prêmio Nader que aconteceu 34 

na formatura do curso de administração. O rofº Raphael fez uma apresentação sobre o relatório de 35 

avaliação discente, do curso de graduação. 2. Ordem do dia.  2.1 Aprovação das atas 348 e 349. 36 

Não houve manifestação. Em votação: Aprovadas por unanimidade. 2.2 Coordenação do LIG. A 37 

Profª Helena solicitou o seu desligamento da coordenação do LIG. O Profº Rogério disse seria 38 



preciso fazer uma reflexão sobre o LIG, se é um físico ou uma figura que desenvolve projetos 39 

institucionais não ligados aos professores. A Profª Andressa sugeriu que o espaço fosse aberto para 40 

todos os docentes e alunos do CAD. 2.3 Ad Referendum Projeto Voluntário de Processo de TCC 41 

(EAD)- Relator Profº Bernardo Meyer. O Profº Bernardo fez o relato e explicou que o Profº Pedro 42 

aprovou ad referendum devido a pressa para resolver a questão, a pedido do Profº Fred. A Profª 43 

Andressa disse não ter entendido o que seria votado. O Profº Raphael solicitou que o relatório fosse 44 

lido novamente. A Profª Ane explicou que o colegiado não aprovou a lista de pessoas para 45 

orientadores de TC e que o relatório do professor Bernardo foi para que os colegas que quisessem 46 

participar do edital de TC do curso de EAD, fizessem a solicitação para serem professores 47 

voluntários, pelos trâmites da UFSC. O Profº Bernardo lembrou que o que estava sendo votado era o 48 

ad referendum. Em Votação: não houve quórum.  2.4 Relatos de Pesquisa – Relator Profº Ricardo 49 

Buss. Não houve quórum e ficou para a próxima reunião. Nada mais a ser discutido, o profº Pedro 50 

encerrou a reunião e eu, Ana Paula Peres da silva lavrei a presente Ata. 51 


